

## 未成年人保护法 将迎来大修

条文增加一倍，校园欺凌等问题在其中都有反映

记者日前从全国人大社会建设委员会获悉，未成年人保护法修订草案今年有望提交全国人大常委会审议。未成年人保护法大修，将为解决新形势下未成年人保护工作存在的突出问题提供法治保障。

据悉，全国人大社会建设委员会今年将重点推进修改未成年人保护法，修订草案和修改说明经委员会全体会议审议通过后，预计将提请2019年10

月召开的全国人大常委会会议进行初次审议。“这次的未成年人保护法修改是大修改，条文增加一倍，校园欺凌等问题在其中都有反映。”全国人大社会建设委员会社会事务室副主任刘新华说，同时还将研究修改预防未成年人犯罪法，与未成年人保护法修改同步进行。

(据新华网)

## 三支“老歌”唱出新意

——衡阳农商银行“芝麻开门”的解读

■本报记者 李怡筱 通讯员 颜国军

短短三年，从“四叶扁舟”汇聚成一艘“金融旗舰”，经历“嬗变”的衡阳农商银行奏响创新协奏曲，以三支“老歌”唱出“普惠金融”新篇章，聚焦“芝麻”叩响财富之门。

至2018年12月末，该行各项存款余额155亿元，贷款余额89亿元。其中涉农贷款余额27.7亿余元，小微企业贷款余额26亿元。成立以来，缴纳各项税金2.88亿元，稳居全市金融机构前列。

唱响《飞得更高》：我要的一片天

空更蔚蓝……

普惠金融打通“最后一公里”

“普之城乡，惠之于民”。为更好地推动我市经济社会稳健发展，2016年8月，石鼓、蒸湘、雁峰、珠晖四个城区信用联社成功合并组建成“衡阳农村商业银行股份有限公司”，在衡阳农商银行党委书记、董事长吕宏忠带领下，党委班子精诚团结，秉承服务“三农”、社区和中小微企业的宗旨，突出经营特色，加快服务创新，不断改进和提升金融服务水平，积极开展普惠金融、支农支小和精准扶贫等，助力实体经济转型升级，为衡阳经济社会发展作出了贡献。

据了解，衡阳农商银行下辖70家支行，通过三级网格管理机制，构建了覆盖全辖的网格化服务体系，网点遍布城乡各主要街道和乡镇，通过开展多种形式的金融知识社区普及活动，为群众及时进行知识更新。在营业网点设立“贷款业务咨询点”，为有贷款需求的客户答疑解惑，并由专业信贷人员提供“一对一”

服务。先后在角山、雨母山、茶山坳、周家坳等地理位置较为偏僻的城市郊区布放了多台24小时自助设备，解决了衡阳城郊地区无自助存取款设备的问题，打通了普惠金融服务工作的“最后一公里”，为农户、当地居民以及小微企业提供了结算便利与资金支持。做到城乡全覆盖、区域全覆盖，服务无差异。

不仅如此，衡阳农商银行为了使农户“足不出户可缴费，身不出村存取款，田间地头能转账”，该行累计发行金融社保IC卡近21万张，此卡集电子凭证、信息记录、自助查询、就医结算、缴费和待遇领取、金融支付6大功能于一体，持卡人可跨地区、跨业务办理各项人力资源社会保障事务，还可用于惠农补贴发放与领取等其它公共服务领域，真正实现“方便群众，灵活多用”的目标。

“我要飞得更高，飞得更高。”就像歌中所唱那般，衡阳农商银行不断深化阳光信贷、惠农富民金融创新工程建设成果，与各级政府主动汇报沟通，开展“共享普惠金融，共筑美丽衡阳”金融主题活动，深入推进“金融服务网格化模式”。为了让“普惠金融”的天空更蔚蓝，在2019年，衡阳农商银行正式启动了“社区银行”建设战略，逐步向社区延伸，不断扩大金融服务覆盖面。

唱响《红梅赞》：唤醒百花齐开放……  
“1+N”带活众“小微”

以支农、支小、支微、支散为工作核心的

市八中师生从韩国模拟联合国大会载誉归来  
**8名“学生外交官”表现亮眼**

本报讯(记者 向吟吟)新春伊始，市八中传来好消息，该校一级英语教师易建华带领22名学子近日从韩国载誉归来，他们应邀参加韩国2019年模拟联合国大会，表现亮眼，备受好评，拿下多项大奖。

此次模拟联合国大会由韩国政府主办，会前，易建华老师就模拟大会的开会流程、立场文件和决议案的拟定、专业术语的理解和使用等方面对学生做了精心指导。会上，22名八中学子模拟扮演不同国家的外交官，以各自立场与其他50名各国学生就世界环境议题、女性权益议题和世界安全议题进行了两轮热烈讨论和磋商，并起草和提交了决议案。同时，易建华老师实地就辩论策略、英语演讲技巧和语言组织进行指导。师生们沉稳

的会场表现与出色的学术功底获得大家一致认可，最终，有8名市八中学生分别被授予一等奖和优秀奖，易建华老师获得优秀指导奖。

据悉，此次韩国之行历时5天，八中师生除参加模拟联合国辩论交流外，还参加了2019年平昌世界和平论坛，聆听了来自各国官员、联合国官员以及全球爱好和平人士的演讲。

近年来，市八中十分注重英语新课程标准的落实，不仅注重知识与技能的训练，更注重学生英语应用能力的形成和发展，通过参加各项国际活动为学生搭建了广阔的学习平台，鼓励同学们在当今充满机遇与挑战的全球化时代，学会用国际眼光来看问题，以此提升学生的国际化视野，促进学生全面发展。



2月15日，衡阳县台源镇，人们舞动“稻草龙”巡游送福。

当日，台源镇热闹非凡，人们舞动“九市稻草龙”走村串户，迎春送福。“九市稻草龙”是湖南省非物质文化遗产项目，当地村民舞动“稻草龙”巡游送福，将一直持续到元宵节。

■刘欣荣 摄

衡阳(国家)高新区紧紧围绕建设国家级产城融合示范区和创新型科技园区目标，实施“创新引领、开放崛起”发展战略，坚持新发展理念，重点抓好陆家新区、衡州大道现代产业轴、南部工业更新改造区等三大区域建设，全力打造创新活跃、产业发达、人才集聚、绿色生态的全国一流高新区。

衡阳(国家)高新区恭祝全市人民  
新春快乐，万事如意！

